

17 September 2014

Errata in the Working Group II contribution to the AR5

Handled in accordance with the IPCC protocol for addressing possible errors in IPCC Assessment Reports, Synthesis Reports, Special Reports and Methodology Reports: http://www.ipcc.ch/pdf/ipcc-principles/ipcc_error_protocol.pdf

Erratum corrected in the final version of the Working Group II Summary for Policymakers:

Table SPM.A1, section for Asia entitled "Snow & Ice, Rivers & Lakes, Floods & Drought": The text of the fourth entry was changed from "Increased flow in four rivers due to shrinking glaciers in the Himalayas & Central Asia" to "Increased flow in several rivers due to shrinking glaciers".

Errata to be corrected in the final version of the Working Group II AR5:

Chapter 7

- 1) Page 4 of the Final Draft. Line 15. Replace [FAO's] with [FAO concluded, “]
- 2) Page 4 of the Final Draft. Line 16. Replace [2003–2005] with [2003–05”]